ELENCO ELABORATI  DA  ALLEGARE  ALLA RICHIESTA DEL PERMESSO DI COSTRUIRE:

· VERSAMENTO DEI DIRITTI DI SEGRETERIA (ai sensi del Regolamento per il pagamento dei diritti di segreteria dovuti al Comune – approvato con D.C.C. n. 79 del 21/09/09, esecutivo dal 02/11/09);

· Copia del titolo di proprietà 

· Assenso del proprietario, con firma autenticata, se il richiedente non è il proprietario dell’immobile

· Documentazione fotografica del lotto di intervento e relativa planimetria (con indicazione dei punti di vista fotografici e dei dati catastali) a firma del tecnico 

· Perizia giurata sulla consistenza del lotto (tale documento dovrà essere prodotto solo nei casi in cui non c’è corrispondenza tra lo stato di fatto dell’immobile e la descrizione dello stesso riportata nel titolo di proprietà e/o nella documentazione catastale)

· Progetto architettonico contenente:

-a) stralcio catastale,

-b) stralcio aerotogrammetrico;

-c) stralcio di P.R.G.;

-d) planimetria generale del lotto (scala 1:200 – 1:500 con l’individuazione dei fabbricati limitrofi e l’indicazione delle distanze e altezze relative, semidistacchi dai confini, distacchi tra i corpi di fabbrica, altezza dei fabbricati) con l’ubicazione dell’area a parcheggio ed a verde privato;

-e) piante, prospetti e sezioni quotate in scala 1:100;

-f) calcoli analitici della superficie coperta, dei volumi da realizzare, della superficie del lotto e della superficie destinata a parcheggio e verde privato;

-g)descrizione dei materiali e dei colori da utilizzare per le finiture esterne dell’edificio;

· Progetto relativo agli impianti tecnologici ai sensi della Legge 46/90 e Legge n.10/91 e successive modifiche e integrazioni, ovvero, esplicita dichiarazione da parte del progettista nel caso in cui non ricorrano le condizioni di obbligatorietà della redazione del suddetto progetto;

· Dichiarazione di conformità degli elaborati alle disposizioni della Legge n.13/89 sulla eliminazione delle barriere architettoniche;

· Nulla Osta igienico – Sanitario rilasciato dalla ASL/Le1, o autocertificazione del progetto alle norme igienico – sanitarie redatta dal progettista;

· Nulla Osta relativo alle norme di Prevenzione Incendi rilasciato dal Comando Provinciale di VV.F. di Lecce, ovvero dichiarazione del progettista nel caso in cui il progetto non fosse soggetto al parere dei vigili del fuoco;

· Relazione Geologica redatta da tecnico abilitato;

· File in formato .DWG su supporto magnetico (preferibilmente Cd- rom) con la rappresentazione della relativa tavola cartografica Comunale (che non dovrà subire variazioni nel formato e nelle coordinate) sulla quale sarà disegnata con colore rosso la sagoma dell’opera da realizzare e/o modificare, come polilinea chiusa.

( la Cartografia ufficiale del Comune di Lecce suddivisa in tavole sarà disponibile su cd-rom che potrà essere ritirato presso lo Sportello Unico per l’Edilizia dal tecnico interessato previa presentazione di ricevuta di versamento di euro 10,00 quali diritti di segreteria effettuato sul c.c.p. n.15881733 intestato al “Comune di Lecce” – causale “acquisto cd-rom cartografia comunale”;
